

台湾“馊水油”波及235家下游企业

味全、85度C等企业“中枪” 部分涉事产品沪上仍未下架

本报讯 (记者 张钰芸) 曾让消费者恐慌的“地沟油”，近日出现在了台湾。台湾警方4日通报，查获一起以“馊水油”等回收废油混制食用油案件，更追溯发现数百吨问题油已经流向台湾235家下游企业，其中包括味全、85度C、盛珍香、台糖、味王、奇美、牛头牌等诸多知名厂商，相关产品正陆续下架。但记者昨天在沪上超市及网店看到，从台

湾进口的牛头牌沙茶酱、味全肉松等涉事产品仍在销售。

根据台湾媒体报道，警方经侦查发现郭某等6人涉嫌在屏东、高雄等地经营地下油厂，用回收的馊水油和皮脂油等废油混杂炼制食用油；同时查出台湾知名厂商冠强企业股份有限公司以低于市价的价格向郭某采购上述劣质食用油，进而再混制成“全统香猪油”贩售。

台湾食品药品监管机构相关人士也介绍，目前了解到郭某等生产的劣质油有242吨流向冠强公司，后者又以一定比例制成成品食用油782吨。据悉，高雄市卫生局已前往冠强公司查封可能存在问题的“全统香猪油”2934桶。

不过，已经有相当一部分的“馊水油”流向235家食品企业，味全、85度C、牛头牌、盛珍香、味王、台

糖、美而美、工研等知名企业都“中枪”了。具体产品包括味全旗下12款肉松、肉酱产品，盛香珍的奶酥及酥饼、味王的调理包，奇美冷冻水饺、冷冻包子等，目前调查及下架工作都在陆续进行中。

记者昨天走访申城市场后发现，部分涉事品牌的产品仍在上海销售。在久光超市内，从台湾进口的牛头牌沙茶酱、红香葱酱等12款产

品正在架上销售，工作人员表示，不知道“馊水油”事件。同样是牛头牌的酱料，在家乐福龙之梦店也同有4款在售。此外，记者在淘宝上搜索发现，味全猪肉酥、味小全海苔猪肉酥、味小全宝宝肉酥等产品均在网上有售，而味全已经在台湾公告，这些产品涉及“馊水油”。此外，盛珍香的6款奶酥和1款杏仁酥目前也在京东上有售。

韩正听取普陀区委桃浦镇党委整改落实建章立制情况汇报

改什么内容立什么规矩都要群众参与监督

本报讯 “整改落实、建章立制是整个教育实践活动的关键环节。第二批教育实践活动能否取得实效，让人民群众满意，关键就看这一环节做得怎么样。”市委书记韩正昨天上午在普陀区主持召开座谈会，听取第二批党的群众路线教育实践活动联系点普陀区委和桃浦镇党委关于整改落实、建章立制情况的汇报。韩正强调，我们要认真学习贯彻习近平总书记8月27日在听取兰考县委和河南省委汇报时的重要讲话精神，深入推进第二批活动的整改落实、建章立制工作。“改什么内容、立什么规矩，都要在社会和群众的共同参与监督下进行。敢不敢向群众公开承诺、能不能在群众的监督下整改，这是

对我们的考验。”

在全市第二批群众路线教育实践活动中，各位市委常委和党员副市长分别联系1个区县和1个街镇。市委书记韩正将普陀区和桃浦镇作为联系点，今年3月活动启动以来，他多次到普陀区和桃浦镇调研指导，进入整改落实、建章立制环节后，多次详细了解工作进展，并提出明确要求。

座谈会上，韩正和市委常委、组织部部长徐泽洲，市委常委、市委秘书长尹弘等，听取了普陀区委书记张国洪关于普陀区委常委会整改落实、建章立制的情况汇报。转入整改环节后，普陀区委常委会确定了61项整改事项，并形成了“四风”突出问题专项整治工作方

案。普陀区桃浦镇党委副书记、镇长李刚汇报了桃浦镇教育实践活动有关工作。

“如果我们花了大量时间和精力，做了很多工作，最后却并没有在解决问题上下功夫，就成了形式主义。”韩正指出，整改落实，重在切实解决问题。要在分类解决、联动解决上下功夫。要坚持公开透明，整改清单及时向群众公布，让群众知道改什么，在公众参与监督下整改落实。要注重让群众来评价。

韩正指出，建章立制，关键要从严立规矩、认真抓制度执行。要确立“立规矩必须从严”的指导思想。立规矩弹性太大、过于原则，就会松松垮垮、模棱两可，也很难有效管用。从严要求，必须落实到制

度上，把什么能做、什么不能做，讲明白、定清楚。要认真抓制度执行。制度的全部生命力都在于执行，不能执行的制度只会是一纸空文。

韩正强调，作风建设只有开始，没有结束，必须常抓不懈。要常抓不懈强化宗旨意识。作风问题的核心是党同人民群众的关系问题。一些作风问题，与体制机制和环境问题有关，但根子在于党员领导干部的头脑中宗旨意识有没有变、有没有把人民群众放在心中最高位置、有没有真正把握好人民公仆的角色定位。要常抓不懈严格党内政治生活。严格党内政治生活，该坚持的要坚持，该加强的要加强，该创新的要创新。要常抓不懈发现问题、解决问题。

大光明上午首映“中国梦·申城美”微电影

本报讯 (记者 姚丽萍) 微电影如何展示社会主义核心价值观？今天上午，大光明电影院在全市影院中率先放映“中国梦·申城美”微电影。

今天上午的正片是《敢死队3》，正片开始前，片长11分钟的微电影《再高一点》先跟观众见面。微电影主人公是71岁的全国助残模范黄吉人。黄吉人是市南中学退休教师，患有残疾，却身残志坚，热心公益，通过义务补课帮助大量残疾人家庭。微电影改编自黄吉人帮助一名渴望舞蹈却身陷轮椅的中学生的故事，对白简短，故事感人，充满“正能量”，黄吉人本人出演了主人公。

近年来，黄浦区积极探索采用微电影、微记录的形式记录展现先进典型的风采。坚守岗位28年的人民广场保洁员张秀琴、“智力助残”志愿者黄吉人、爱岗敬业的“房屋医生”蒋华云……一批来自基层一线的先进典型都将在微电影中跟观众见面。

自贸区高资信企业尝鲜异地申报

本报讯 (通讯员 曾姝 记者 郭剑烽) 日前，注册在自贸区内的上海外联发国际货运有限公司，成功向北京海关申报进口了一批价值2814.65万美元的数字手持无线电话机套餐。这是自贸区海关企业注册登记改革实施以来，报关企业首次以本企业名义在异地成功报关。这意味着，自贸区高资信报关企业的“全国通行证”顺利启用，区内A类以上报关企业或双重身份企业可以直接在全国各海关申报，不再受地域限制。

华东师范大学邀请中学生参观校园

由本报联合上海教育新闻网共同主办的“中国好作业”活动，昨天进入华东师范大学，由该校陈群校长与18名中学生代表共同解答新学年的“第一题”——我心目中的大学。

此次，大学校长邀请中学生参观校园活动，源自于陈群校长在今年暑假为中小学生们出的一道“中国好作业”——《我心目中的大学生》。来自市八中学的18名学生在参观了华东师范大学校园、实验室后，还在美丽的丽娃河畔合影留念。陈校长希望青少年要提前对人生有所规划，静下心来思考兴趣所在，找到适合自己的发展方向。

本报记者 王蔚 孙中钦 摄影报道



华东政法大学为送新生家长留宿提供帐篷

本报讯 (记者 易蓉 通讯员 吴奇洵) 昨夜，50顶帐篷在华东政法大学松江校区体育馆里支起，鼾声隐约传来，新生报到处日夜奔波而来安顿好孩子的爸爸妈妈们安心地进入了梦乡。新生开学，家长送行，旅店或昂贵或满房，每年都有家长为住宿头疼。华政团委今年出新招——免费为没有落实住宿的家长提供帐篷，在学校体育馆过夜。

报到前几日，华政青年微信平台发布了“迎新暖心”项目，其中就有由团团基金提供免费爱心帐篷的预定帖。昨天新生报到日，50顶帐篷预定一空，帐篷数量无法满足家长的需求，学校还准备了防潮垫和睡袋提供给家长。“爸妈原本没打算住一晚，但没想到东弄弄西弄弄，天就黑了。还在着急到哪里过夜呢，就从宿管阿姨那儿听到了这个好消息。真好！”法学院小左说。

夜里，有懂事的孩子抱着枕头和棉被送到父母帐篷，浓浓温情在体育馆里弥漫。

上海理工大学教授担纲“史上最强班主任”

本报讯 (记者 易蓉) 跟随志愿者进校园听校训故事，写下规划装入“时间胶囊”封存初心……今日，4000余名上海理工大学本科新生来到校园报到，开启人生新旅程。

学校、学院为新生准备了丰富的“福利”，其中，上理工医疗器械与食品学院今年派出“史上最强班主任”阵容，“东方学者”刘宝林教授、宋成利教授、“上海领军人才”艾连中教授等副高以上职称的17名专业教师，成为学院百余名新生14个班级的班主任。

院长刘宝林教授介绍，近年学生就业意愿不明确，往往大三下学期实习和找工作时还对自己的生涯规划没有想法，因此学院特地将专业老师通过担任班主任的形式帮助新生尽快确定个人规划，加强专业学习并找准求职方向。他说：“这批专业老师将避免以往年轻教师担任新生班主任过程中出现的学术领悟不深、带班经验不足的消极影响，同时弥补辅导员非工科背景带来的局限，加强专业教育和人生引导。”

公章启用声明

经上海市卫生和计划生育委员会批准（沪卫计医政[2013]15号）同意“上海市长宁区中心医院”和“上海市长宁区同仁医院”合并成立“上海市同仁医院”。原公章自本声明刊登之日起作废，新公章启用。

特此声明。

上海市同仁医院
2014年9月6日